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НАТУРАЛЬНИЙ СІК НОНІ ПЛЮС (NONI JUSE, SAHUL) 500
МЛ*
SKU: 2189
Ціна: 432 грн 

Сік Ноні (Sahul, 500 мл) — натуральний рослинний напій з екстракту
плодів морінди (Morinda citrifolia). Багате джерело вітамінів A, C, E,
групи B, понад 100 мінеральних речовин та природних
антиоксидантів. Підтримує життєвий тонус та загальне благополуччя
організму.

Категорія: Суперфуди

СІК НОНІ ПЛЮС (NONI JUICE, SAHUL, 500 МЛ)

Сік Ноні Sahul — натуральний рослинний напій на основі чистого екстракту плодів морінди цитрусолистої (Morinda
citrifolia) без хімічних залишків, пестицидів та важких металів. Ноні — тропічний плід з понад двотисячолітньою
історією застосування в традиційній медицині народів Тихоокеанського регіону. Багатий вітамінами A, C, E, групи B
(B2, B6, B12), ніацином, фолієвою кислотою, пантотеновою кислотою, кальцієм, залізом, фосфором, цинком, міддю,
калієм та іншими мінералами, а також ферментами, вуглеводами та природними антиоксидантами.

Властивості:

Винятково багате джерело вітамінів A, C, E та групи B;
Містить понад 100 мінеральних речовин: кальцій, залізо, фосфор, цинк, калій, мідь та інші;
Містить ферменти, вуглеводи та природні антиоксиданти;
Підтримує життєвий тонус та відчуття бадьорості;
Сприяє підтриманню здоров'я шкіри та волосся;
Підтримує травний комфорт та природні функції організму;
Без хімічних залишків, пестицидів та важких металів.

Активні інгредієнти:

Ноні (Morinda citrifolia) — тропічний плід народної медицини Тихоокеанського регіону. Містить іридоїди,
скополетин, проксеронін, катехіни, амінокислоти, вітаміни та мінерали.

Спосіб застосування:

По 1–2 чайні ложки 2 рази на день натщесерце або за призначенням лікаря. Рекомендується запивати достатньою
кількістю води. Курс до 1 місяця; періодичність та тривалість повторних курсів узгоджувати з лікарем.

Протипоказання:

Індивідуальна непереносимість компонентів. Не рекомендується під час вагітності та в період лактації. При появі
алергічних реакцій (висип, свербіж, розлад травлення) — припинити прийом та звернутися до лікаря. Перед
застосуванням рекомендується консультація з лікарем.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/produkty-pitaniya/superfoods/
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*Не є лікарським засобом.


